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川崎医療短期大学の教育・学生生活に関するアンケート（卒業後アンケート） 

概要および結果 

調査期間 ― 令和 2年 10 月 

対象者属性 

◆学科（カッコ内は回収率） 

・看護科 卒業生 88 人 （75.2％） ・医療介護福祉科 卒業生 5 人 （45.4％） 

◆看護科のみ 卒業までに要した年数 

・3年 87 人 （98.9％） ・3年 6か月  1 人 （1.1％） 

◆進路（4月段階）（カッコ内は割合） 

・就職 86 人（92.5％） ・進学 6 人（6.5％） ・アルバイト 1人（1.1％） 

 

（１）在学中の本学の教育について 

（１）－ １ 在学中に受けた教育は、現在役に立っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）－ １ その他に気になる点 

・採血の演習は学生のうちに経験できて良かったと思った 

・多重課題を重視した実習や講義がもっとあっても良いと思う 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

専門的な知識：講義

専門的な知識：演習

専門的な知識：実習

専門的な技術：講義

専門的な技術：演習

専門的な技術：実習

一般的な教養

外国語の学習

文章やレポートの書き方

プレゼンテーションの方法

数値やデータを活用する方法

情報検索する方法

30%

31%

37%

30%

32%

36%

18%

4%

11%

8%

11%

13%

59%

53%

54%

55%

54%

52%

58%

26%

45%

45%

45%

48%

10%

13%

9%

14%

12%

11%

22%

46%

36%

37%

33%

30%

1%

2%

0%

1%

1%

1%

2%

24%

8%

10%

11%

10%
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（１）－ ２ 在学中の教育的サービスについて （１）－ ２ その他に気になる点 

 

 ・国試対策をもっとしたらいいと思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）－ ３ 本学で学んでよかったと思いますか （１）－ ３ そのように感じた理由 

 

記載多数のため別紙参照 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）－ ４ 他に本学で学びたかったこと 

・記録は全て電子カルテなので手書きよりもうすこしタイピングを取り入れたほうが働く上で少しは楽になるのではない

かとおもいました 

・輸液ポンプなど器械操作もっと詳しく学びたかった 

・国際看護について 
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（２）在学中に実施した学生生活支援サービスについて 

（２）－ １ 学生生活に関する指導について （２）－ ２ 担任制度について 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）－ １ その他に気になる点 （２）－ ２ その他に気になる点 

・制服じゃなくても良いと思う 記載なし 

 

 

（２）－ ３ 1 年生のアドバイザー制度について （２）－ ３ その他に気になる点 

 （看護科のみ） 

・相談しやすかったです 

・半年に 1度の面談だけでは少ないと思う 

・無くても良かった。アドバイザー制度にするなら頼

りやすい先生が良かった。自分で決めたかった。 

・特にアドバイザーの先生に気にかけられることもな

かった 

・特に関わりがなかった 

・アドバイザー制度があるのは良いが自分の学年団以

外の先生が担当であるとなかなか相談しにくい 
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（２）－ ４ 就職・進学支援について‐１ 就職・進学支援について‐２ 

 （※該当者のみ・項目下カッコ内人数） 
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 （２）－ ４ その他に気になる点 

 記載なし 

 

（２）－ ５ 学友会活動や部・同好会活動の体験について （２）－ ６ 大学の各施設について 

（※該当者のみ・項目下カッコ内人数） （※該当者のみ・項目下カッコ内人数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）－ ７ 大学が勧めたボランティア活動や 

専門知識・技術に関連したアルバイトの体験 

（※該当者のみ・項目下カッコ内人数） （２）－ ６ その他に気になる点 

・冷暖房が無茶苦茶だった 

・勉強して帰りたかったので、他の空き教室がもっと自

由に使えると良かった。 

・ロッカーが狭く、2人共用で使用しなければならないの

は気になりました。 

 

（２）－ ７ その他に気になる点 

・ボランティアをもっとしたかった 
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（２）－ ８ 在学中にできなかったことで、学生時代にしてみたかったこと 

・青春 平日休日 

・看護助手 

・サークル活動に所属すること 

・旅行 

・他の大学生みたいな大学生活 

・もう少し時間を割いて地域に対するボランティアへの参加をしてみたかった。 

・留学 

 

（２）－ ９ 在学中になかったことで、あればよかったと感じている支援 

・3 年間継続して、アドバイザーやチューターがあればいいなと思った 

・複数人の教員でのサポート 

・図書室の利用できる時間が短かった 

・冷蔵庫 

 

（２）－ ９ .卒業までに通常の修業年数以上（看護科：3 年 6 カ月以上）かかった方のみ 

在学中にどのような支援があればよかったか 

記載なし 
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別紙 

（１）－ ３ そのように感じた理由 

＜かなりそう思う＞ 

・少人数だったこともあり先生と一対一で学ぶことが多かったため、学習のポイントが頭に入りやすかったから。 

・大学病院に就職だったので、短大ということで、周りと比べて学力や看護知識が足りるのか不安だったが、周りと変わ

りなく仕事が出来ている。看護技術では、周りの 4 年生大学出身の方と比べると、川短の方が多く学んでいた気がした。

専門的な技術.知識に関しては、本当に良い教育を受けていたと実感した。ありがとうございました。 

・講義だけでなく、実習や演習を通して沢山の経験が出来たため。 

・先生のサポートのおかげで国試が合格できたと思っています！！ 

・楽しかったし、看護について深く学べた 

・成長を感じた 3年間を過ごせたから 

 

＜そう思う＞ 

・なんだかんだ楽しかった 

・看護の基礎的な部分を学ばせてもらった。 

・教員との距離が近く相談しやすかった 

・高度な医療が行われている病院で実習を行うことができたから。また学内実習で看護技術を沢山経験し練習したことが

現場で役に立っているから。 

・国家試験対策をきちんと行っていたから。 

・先生がすごく関わりやすく、国試に向けてしっかりサポートして下さったため 

・大学ではあるけれど 3年間で卒業でき資格取得できるから 

・悩んだときは先生方が親身に話を聞いてくださり、質問や相談をしやすかったから 

 

＜どちらでもない＞ 

・もう一度この学校を選ぶかと言われると行かないと確実に答えるから 

・他の学校の状況を知らないから 

 

＜そうは思わない＞ 

記載なし 


